AoM 82 M2 Ha yvacTke 10 corT.

OmMcKun,

OmMckasa o061, OMcKumM p-H, nocenok OMcKuUn, yn
MexaHu3aTopcKad

P 6 300 000




KomMnaHuna PuantKoHcanT npeg/jiaraeT K npoaa)ke
ooM B noc. OMckumi!

CemMelHaga nnoteka 6%. Cenbckaga nnorteka 3%
(roToBUM 3a9BKM)

oM KapKacHbIn. Kopobka 7*12. NocTpoeH Ha
cBaMHOM dyHOaMeHTe, bnarogapsa 4YemMy yCTomumB
K NMyYEeHUIO FPYHTa. YTennumrenb MmH.BaTa 200 MM
no Kpyry. NepekpbiTna 13 6pyca. TeppacHaa gocka
- COCHa. BHyTpuW coenaHa npefymcrtoBaqa oTAoenkKa:
neperopoaku, pasBoaKa 2NeEKTPUYECTBA, TEMSbIN
rnon. 3aBefeHbl BCe HeobxoanMble KOMMYHWMKaLMIN:
BOOOMPOBOA, CEMTUK, 2NIEKTPUYECTBO. B
KOHCTPYKUMKM NPpOLAYMaHO BCe 4O MefoYen!

Bo3MoyxkHa oTaenka noa Knwoy!
O4yeHb xopollee MecTo. PaOoM ecTb BCH
MHPPACTPYKTYypa: KON, cad, MarasmH.

PerynapHbiin aBTobycC.

Momolb B odopMieHUn 6e3 nepBoHaYaibHOro
B3HOCaA. 3aKOHHO.

Bce Bonpochl Mo TenedoHny.
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Tun obbekTa: AOM Tun goma: KapKacHbIn

O6ulag nnollagb: 82 M2 Mnowanb ydacTtka: 10 coT.
KonunuecTtBo aTaxkem: 1 [MooBanbHoe MomMelleHue: HeT
on MoCTponKkK: 2024 MaTepuan cTteH: CaHOABUY-NaHeNnm
Tun yyacTka: MXKC CaHy3en: B pomMe

Oyui: B pomMe KonnyecTBo KOMHaT: 3

tOpuamnyeckni ctatyc semnum: UHaMBMAayanbHoOe XUNULHoe
cTpouTtenbcTBo (MXKCQC)
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